

深入合芜蚌科研生产一线采访,媒体记者感言

亮点纷呈聚发展正能量



“这样系统全面地采访合芜蚌,对熟悉合芜蚌乃至安徽的经济发展非常有帮助。”在此次由省委宣传部组织的“践行走转改,迎接十八大——走进合芜蚌”大型联合采访中,香港商报记者龚舒斌多次感言,并表示将认真组织报道,香港是世界了解中国的窗口,扩大合芜蚌在世界的影响力。

为期一周的采访,21家媒体40多名记者深入科研、生产一线,与一线员工深入交流,挖掘企业自主创新亮点。同时,采访团还深入了解各市优化环境、促进企业自主创新的切实举措。亮点纷呈的合芜蚌正在为自身发展和辐射安徽聚积能量,成为采访团记者的共识。

“安徽硅谷”昨日正式揭牌 学生全部实行双导师制度

星报讯(杨保国 记者 俞宝强) 昨日上午,被誉为“安徽硅谷”的中科大先进技术研究院在肥正式揭牌。目前,研究院已完成了今年300名工程类研究生的招生工作,预计2013年在读研究生达到1000人左右,这些学生全部实行双导师制度。

研究院位于合肥市高新技术产业开发区,主要包括高层次人才培养、先进技术研发、先进技术转化及公共服务设施等四个单元。研究院已经初步确定了微电子、新能源、新材料、医疗健康、量子信息等5大

中国日报记者陈思玉:成为三大创新型中心城市

中国第一台直写式光刻机、第一条纯电动公交线路、第一个6代液晶面板、第一台4G基带芯片原型机和世界首个规模化全通型量子通信试验示范网相继在合肥诞生。目前,合肥的国家级企业技术中心数已超过长沙、郑州,在中部六省省会城市中名列武汉之后,位列第二,在全国省会城市

中也位居前列。

从自主创新试点市到合芜蚌试验区,政策和资金的双重扶持,使合芜蚌企业的自主创新能力大幅提升。安徽已经构筑以芜湖—合肥—蚌埠为核心的安徽经济发展脊梁,打造沿江、皖中、皖北三大创新型中心城市。

新华社记者徐海涛:打造现代农业的样本

作为传统的农业大省,安徽该如何与时俱进迎来发展现代农业的曙光?面对这个在新的时代背景下所产生的新问题,合芜蚌自主创新综合试验区给出了答案。

安徽硒谷生物科技有限公司各式各样添加了富硒功能的农产品,合肥帝元生物科技有限公司控失肥技术,南陵国家现代农业示范区的试验示范,当农业遇到科技,就会发生翻天覆地的变化。

完善以产业需求为导向、以农产品为单元、以产业链为主线、以综合试验站为基点的新型农业科技资源组合模式,让我们看到了现代化农业的光明前景。

合芜蚌自主创新综合试验区充分发挥相对优越的科技资源,作用于相对落后的产业资源、资本资源等基础条件,产生了倍增效应,闯出了一条具有区域特色的农业新路子。

经济日报记者白海星:应加强与“中关村”联系

合芜蚌自主创新试验区已初步走出一条有自身特色的创新之路。在进一步的发展中,合芜蚌应加快推进国家赋予的企业股权和分红激励等重大政策试点,探索适应合芜蚌试验区发展需求的相关试点政策,增强企业持续创新能力和合芜蚌试验

区建设活力。

“中关村”有很多成功的经验,合芜蚌试验区与国家自主创新示范区等的联合、互动及资源共享,全面落实与中关村战略合作框架协议,将加快推动中关村等区域的企业、人才、成果落户合芜蚌试验区。

香港文汇报记者张长城:创新文化激发创业热情

在采访中,让我感受最深的是,无论是从海外留学归来的博士李臻,还是走出校园创业的大学生梁星超,都在合芜蚌自主创新综合试验区找到了属于自己的科技创新舞台。在这个舞台上,有充分的空间让李臻和梁星超们开展创造工作、实现人生价值、回报社会。

在各地举行的媒体见面会上,都会重点提到“崇尚创新、宽容失败、支持冒险、鼓励冒尖”的创新文化,合芜蚌以多种形式加大试验区宣传力度,形成人人关心创新、鼓励创新、尊重创新、保护创新的浓厚社会氛围,这无疑将激发更多人的创业热情。

(本组稿件由记者张火旺采访整理)

母子携汽油泼向副镇长

星报讯(刘燕 杨学军 记者 曹开发) 日前,宣城市中院审结张某、王某故意杀人(未遂)二审案件,裁定维持原判。

王某与张某系母子关系,因家中房屋维修问题未能如愿解决,便对宣州区某镇政府分管该项工作的副镇长钟某心生不满。

2011年10月12日8时许,王某、张某携带汽油和打火机至钟某办公室,张某将办公室门锁上。钟某见状拨打手机求救,未果后试图抢夺汽油瓶,王某随即手握打火机从钟某身后抱住钟的腰部。在抢夺过

程中,张某将汽油泼向钟某身上。钟某大声呼救,其他干部听到呼救声踹门入室,将王某、张某拉开。随即赶至的民警将王某、张某抓获。

宣城市宣州区人民法院经审理,以被告人王某、张某犯故意杀人罪(未遂)分别判处有期徒刑三年、五年。

中国保健名酒第一品牌

竹叶青

白玉汾酒、玫瑰汾酒

诚招安徽地区县级代理商

山西杏花村竹叶青酒销售有限责任公司安徽市场处
电话:0551-3433583 18956086858 (袁先生)



北城世纪城

Beicheng Centown

520万平米各种配套齐全的生活大城

百年名校 42中`学区房

准现房

火热发售中

3950元/起

起 m²

63~96m²户型持续加推

年底入住8000户

超大型
购物中心

超五星级
大酒店

商业
步行街

徽派
休闲古街

打造北城世纪城 齐全完善的商业配套

售楼热线 0551+

6969 999